

大力弘扬企业家精神

——三论学习贯彻全市促进民营经济健康发展大会精神

□郑旗

企业家是经济活动的重要主体。习近平总书记指出,“市场活力来自于人,特别是来自于企业家,来自于企业家精神。”党的十九大报告中强调:“激发和保护企业家精神,鼓励更多社会主体投身创新创业。”

大力弘扬企业家精神,需要企业家群体进一步提振信心,坚定不移跟党走。

总书记对民营企业、民营企业提出的希望和要求,语重心长,充满关怀,体现了党中央对民营经济健康发展和民营企业健康成长的高度重视。

随着“三区一群”国家战略的实施和国家中心城市建设的推

进,郑州在全国发展大局中的地位和作用日益凸显;随着总书记提出的六大政策措施的落地,随着省、市关于民营经济发展、营商环境优化等一揽子政策的实施,民营经济必将迎来新一轮的发展热潮。

因势而谋,才能谋定后动;顺势而为,才能有效作为。

民营企业要准确把握政策导向、准确把握发展大势,响应党的号召、紧跟党的步伐,坚定在党中央的正确领导下,加快发展的信心和决心。

大力弘扬企业家精神,需要企业家群体讲正气、走正道,打造“百年老店”。

“民营企业要讲正气、走正道”。历史也不断证明,只有讲正气、走正道的企业才能获得长久发展,打造百年基业。

火车跑得快,全靠车头带。对民营企业同样如此。

民营企业聚精会神办企业、遵纪守法搞经营、创业创新谋发展,才能带动民营企业健康发展。

许多民营企业都是创业成功人士、社会公众人物,举手投足、一言一行,有很强的社会示范效应。

这就要求民营企业加强自我学习、自我教育、自我提升,珍视自身的社会形象,践行社会主义核心价值观,弘扬企业家精神,

做充满正能量的典范。

当越来越多的民营企业做到了讲正气、走正道,一定会带动越来越多的民营企业发展壮大,在推动郑州国家中心城市建设中书写新的精彩篇章。

大力弘扬企业家精神,需要企业家群体争当典范,履行社会责任。

一代有一代人的机遇,一代有一代人的使命。

实践反复证明,企业竞争到最后,往往是社会责任和道德水准的竞争;企业家成功的标志,往往是创造财富和社会贡献的统一。

企业家对企业发展具有“头羊效应”。企业家既要在激发市

场活力、推动经济高质量发展中贡献力量,又要不断增强服务社会、奉献社会的荣誉感和使命感。

具体说就是,企业家要弘扬履行责任、敢于担当、服务社会的精神;要坚持义利兼顾、以义为先理念,自觉履行社会责任;要弘扬企业家敬业爱国的精神,怀揣“一寸丹心图报国”的宏伟志向。

信心来自实绩,实干增进信心。

让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,保持战略定力,坚持稳中求进、奋发有为,努力建功立业新时代,争做郑州民企出彩人,为推动郑州经济高质量发展,加快国家中心城市贡献智慧和力量。



全国民族运动会赛事管理信息系统培训在郑举行

本报讯(记者 陈凯)第十一届全国少数民族传统体育运动会,将于2019年9月8日至16日在郑州举行,共设有17个竞赛项目和100多个表演项目。为确保本届民族运动会报名工作顺利开展,提升运动会信息化水平,第十一届全国民族运动会赛事管理信息系统培训班日前举行。

第十一届全国民族运动会,是继河南省成功举办第七届全运会后举办的又

一次全国综合性体育赛事,本届运动会共设有珍珠球、木球、毽球、蹴球、花炮、陀螺、板鞋竞速、高脚竞速、民族式摔跤、少数民族武术、少数民族马术、秋千、射弩、押加、龙舟、独竹漂、民族健身操等17个竞赛项目和100多个表演项目。这些种类众多的竞赛和表演项目将渲染出浓浓的“民族味”,比如民族式摔跤这个项目,就包括了搏克、且里西、北噶等不同民族的摔跤种类。

如此众多的项目,为了让每一名参赛运动员都能准确、方便地报名参赛,本届民族运动会执委会专门组织了本次赛事管理信息系统培训班,培训期间,授课老师就登记时间、人才交流办法、报名工作流程、系统操作使用等方面进行了系统讲解和实际操作,并进行了现场答疑。通过培训,参训人员全面掌握了赛事管理信息系统操作使用方法及有关具体要求。

五年来全市投12.46亿元 资助困难家庭学生124万多人次

本报讯(记者 袁帅)昨日,市十五届人大常委会第二次会议对我市社会救助工作情况开展专题询问。五年来,全市共救助保障困难群众325万人次,累计发放低保金12.08亿元,累计资助困难家庭教育资金12.46亿元,困难群众的基本生活得到有力保障。

累计发放低保金12.08亿元

据了解,2014年到2018年第三季度,全市共救助保障困难群众325万人次,支出各类社会救助资金36亿元,困难群众的基本生活得到有力保障。2018年9月,全市共有城乡低保对象26174户45482人,城乡特困供

养对象10106人。2014年到2018年9月,全市共保障城乡低保对象40.56万人,累计发放低保金12.08亿元。直接医疗救助困难群众15.2万人

在特困人员救助供养方面,2014年到2018年9月,农村特困人员供养标准由每人每年3744元增长到7740元,增幅为107%。全市共保障特困供养人员50539人,累计发放供养资金2.99亿元。全市共直接医疗救助困难群众15.2万人,发放救助资金1.94亿元;市慈善部门共发布137个慈善救助项目,涉及养老、抚孤、助学、济困、助

医等多个方面,共支出慈善资金1.88亿元,惠及困难群体近百万人次。全市共救助流浪乞讨人员129615人次,投入资金8861万元。

累计资助困难家庭教育资金12.46亿元

在困难群体教育权益保障方面,近五年,全市通过费用减免、发放一次性补助等形式,累计资助困难家庭资金12.46亿元,惠及学生124.26万人次。在困难群体就业保障方面,2014年以来,全市共计发放创业担保贷款44.78亿元、困难人员享受社保补贴1.17亿元、发放初始创业帮扶补贴311.9万元。

郑州市侨联青年委员会 昨日成立

本报讯(记者 董艳竹)昨日下午,郑州市第九次归侨侨眷代表大会闭幕,选举产生了市侨联第九届委员会和新一届领导机构。会议结束后,随即举行了郑州市侨联青年委员会成立大会。

来自美国、英国等21个国家和地区的委员,各省辖市、省直管县(市)和大专院校侨联负责人156人参加了郑州市侨联青年委员会成立大会。

大会审议通过了《郑州市侨联青年委员会章程(草案)》以及第一届委员、常委人员名

单,选举倪思国为会长,表决产生了副会长、秘书长、副秘书长并聘任了荣誉顾问。

侨界青年是侨界未来的希望和侨联事业不断发展的生力军。侨青会将以为侨界青年服务为立会宗旨,以增强新侨之间的凝聚力为永恒主题,更加紧密地团结广大侨界青年,落实中央赋予侨联系统“两个拓展”的工作要求和《中国侨联改革方案》精神,涵养侨务资源,着力培养侨界后备力量,提高侨联组织的吸引力、凝聚力和影响力。

我省三个项目入选国家工业互联网试点示范项目

本报讯(记者 聂春洁)记者从省工信厅获悉,工业和信息化部最新发布2018年工业互联网试点示范项目名单,涵盖工业互联网网络、标识解析、平台、安全等四个方面的72个项目,其中我省有3个项目上榜。

我省入选的3个项目分别是:中信重工机械股份有限公司的矿山装备工业互联网平台,第一拖拉机股份有限公司的现代农业装备工业互联网平台,卫华集团有限公司的基于

工业互联网平台的起重机装备远程运维新模式应用。

当前,以智能制造为代表、工业互联网为支撑的新一轮产业变革蓬勃兴起,正在引发一场“制造革命”。今年以来,我省发布了《河南省智能制造和工业互联网发展三年行动计划(2018~2020年)》,提出培育2到3个跨行业、跨领域的综合性工业互联网平台和20个细分领域的行业工业互联网平台,全力推进制造业数字化、网络化、智能化。

郑州慈善再添一只爱心基金

本报讯(记者 裴蕾)昨日,由郑州慈善总会和德正口腔共同成立的“德正口腔公益慈善基金会”在德正口腔门诊部温暖启动。

郑州德正口腔现场捐赠10万元成立“德正口腔公益慈善基金”,用于社会慈善公

益活动。郑州慈善总会有关负责人表示,该项基金也是在郑州慈善总会成立的第101只慈善基金,呼吁社会上更多企业能够积极履行社会责任,热心慈善,让充满温暖温情的慈善之路在大爱绿城越走越宽广。